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B1 objeto del presente trabajo es ofzeoer a los interesados la  información ne­

os sari a sobre el eolipse total de Sol del 12 de Woviembre de 1966 7  su desarrollo 

en la  parte sur del continente americano.

Los elementos besselianos utilizados nos fueron facilitad o s por e l señor Ralph 

T. Haupt del Observatorio Vaval de Washington 7  la  totalidad de los cálculos fue­

ron efectuados mediante la  computadora Mercury-Terranti del Instituto de Cálculo 

de la  Universidad Racional de Buenos Aires, que nos fa c il it ó  gentilmente su uso.

B1 tiempo de efemérides fuá extrapolado para la  fecha del eclipse,considerando 

en oonseeueneia que 1

T.U + 36?0 -  T.E.(para 1966.8)

Los valores obtenidos fueron volcados sobre un mapa (ver figura) en el cual la  

zoha da totalidad apareee encerrada entre dos líneas casi paralelas que indican 

los lim ites norte 7  sur entre los cuales pueda apreciarse e l fenómeno, la s  horas 

que se indioan junto al límite norte corresponden al medio del eolipse to ta l, ¿Lai­

das en tiempo universal, mientras junto al límite Bur se da e l tiempo de duración 

'  en la  línea central (que no está dibujada) 7  la  altura a la  que se encontrará e l 

sol) además, ds 10 en 10 minutos se ha trazado la  forma de la  sombra de la  luna*

A p artir de las 14 horas 30 minutos, cuando la  sombra se interna en e l Ooáano 

Atlántico los lím ites de la  misma están dados por líneas cortadas por ser valores 

extrapolados*

Bn la  figura también se han dibujado las curvas de oomienso 7  f in  dsl eclipse

p arcial, las primeras con líneas gruesas 7  las segundas con líneas más fin as.Las  
$

equidistancias van do 30 en 30 minutos 7 las horas a las cuales corresponde cada 

ourva están indicadas en el borde del mapa 7  en tiempo universal.
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